

A MOL-csoport stabil és megbízható pénzügyi teljesítményről számolt be az iparági kihívások közepette 2024 első felében

- A MOL adózás előtti eredménye 534 millió dollár volt 2024 második negyedében és 916 millió dollár 2024 első felében, ami 19% növekedést jelent az előző év azonos időszakához képest, a robusztus Downstream kereslet, az erőteljes Upstream termelés és a kiskereskedelem további bővülésének eredményeként
- Az Upstream termelése továbbra is meghaladja az előirányzott napi 90 ezer hordó (mboepd) értéket
- A Downstream finomítás és kereskedelem szegmensében a kereslet robusztus maradt, és az erős értékesítés valamint a finomítói árrések növekedése az egy évvel korábbihoz képest ellensúlyozta a Brent-Ural különbszet csökkenésének negatív hatásait
- A Fogyasztói Szolgáltatások eredményei növekedtek, elsősorban a magasabb üzemanyag-értékesítési volumennek és a nem üzemanyag termékek forgalomnövekedésének köszönhetően
- A Körforgásos Gazdaság Szolgáltatások negatív eredményt és EBITDA-t mutatott a kötelező visszaváltási rendszer elindításával

Budapest, 2024. augusztus 9. – A MOL-csoport ma közzétette 2024 második negyedére és első felére vonatkozó pénzügyi eredményeit. Az első hat hónapban a MOL-csoport 916 millió dollár adózás előtti eredményt ért el, ami 19% növekedést jelent az előző év azonos időszakához képest, míg a második negyedévi adózás előtti eredmény 534 millió dollár volt. Mind a Downstream, mind az Upstream stabil és megbízható pénzügyi eredményeket produkált, köszönhetően a finomítói oldalon tapasztalható szilárd keresletnek és a kissé magasabb szénhidrogénáraknak. A Fogyasztói Szolgáltatások teljesítményét az üzemanyag-értékesítés mennyisége és a nem üzemanyag termékek forgalmának további erősödése hajtotta.

Hernádi Zsolt elnök-vezérigazgató így kommentálta az eredményeket:

„Cégünkre több irányból is nyomás nehezedik. Először is hosszú távon biztosítanunk kell a régió ellátásbiztonságát. Ennek érdekében sokat dolgozunk azon, hogy biztosítsuk, hogy minden kőolaj szállítási útvonal működik, és hogy maximalizáljuk kőolajbeszerzésünk diverzifikációját és finomítóink rugalmasságát. Másodszor, folytatjuk transzformációs programunkat, saját erőforrásainkra támaszkodva, hiszen kőolaj diverzifikációs és transzformációs erőfeszítéseink nem részesülnek közösségi támogatásban. Harmadszor pedig, továbbra is elkötelezettek vagyunk hosszú távú stratégiánk megvalósítása mellett, hogy részvényeseink számára megtérülést biztosítsunk és értéket teremtsünk.

Nem könnyű elérni ezeket a célokat, különösen mivel a közép-európai országok szabályozási és kormányzati elvonási terhei tovább korlátozzák a lehetőségeinket. Jól tükrözi ezt az a tény is, hogy a MOL legfőbb magyarországi üzletágai kevésbé járultak hozzá a csoport félévi pénzügyi eredményéhez.

Mindezek ellenére büszke vagyok a MOL-csoportra, mivel vállalatunk továbbra is stabil és megbízható teljesítményt nyújt ebben a kiszámíthatatlan és változékony piaci környezetben. Ez bizonyítja vállalatunk és munkatársaink rugalmasságát és erejét.”

Az Upstream olaj- és gáztermelés volumene az iránymutatás felett maradt, összesen 92,1 ezer hordó/nap (mboepd) volt 2024 második negyedében, köszönhetően a KRI Shaikan és Kazahsztán magasabb termelésének, amelyet a magyarországi és a horvátországi termelés negyedévi növekedése

is támogatott. A csoportszintű fajlagos termelési költség hordónként 5,8 dolláron stagnált, a szigorú költségkontroll és az energiaárak kedvező alakulása miatt.

A **Downstream** eredményeket az erős kereslet vezérelte, míg a finomítási árrés növekedése ellensúlyozta a Brent-Ural felár csökkenésének negatív hatásait. A petrokémiai árrés az alacsonyabb energiaárakkal összhangban enyhén emelkedett az előző negyedévhez képest. Tiszaújvárosban a MOL két fontos mérföldkövet ért el: májusban felavatta a vállalat 1,3 milliárd eurós poliol komplexumát, és megkezdte az évi 40 ezer tonna kapacitású kémiai újrahasznosító egység tervezési fázisát.

A Fogyasztói Szolgáltatások területén az üzemanyag-értékesítés mennyiségének növekedése és a nem üzemanyag termékek forgalmának javulása volt a magasabb eredmények fő mozgatórugója, ellensúlyozva a csökkenő üzemanyag-árak hatását. Egyes kutaknak a remedy tranzakció keretében történő átadásán képződő számviteli nyereségnek szintén pozitív hatása volt. A nem üzemanyag termékeken realizált árrés 2024 második negyedévében a teljes árrés 37,5%-át tette ki, ami 3,9 százalékpontos növekedést jelent az előző év azonos időszakához képest, amit a gasztró- és élelmiszer-értékesítés növekedése támogatott. A Fresh Cornerek száma 2024 második negyedévében 1270-re emelkedett az egy évvel korábbi 1180-ról.

A Körforgásos Gazdasági Szolgáltatások negatív profitteljesítményt ért el a költséghatárolások konzervatív megközelítése miatt, különös tekintettel a kötelező visszaváltási rendszer (DRS) negyedév során történő növekedésére és a MOHU Budapest Nyrt. konszolidált eredményeinek első alkalommal történő konszolidálására. A DRS rendszer január 1. óta működik, mintegy 3.100 automata van telepítve és elérhető a kiskereskedelmi hálózatokban. Július 1-től a DRS rendszer országszerte megkezdte működését, naponta mintegy 3 millió italcsomagolás kerül vissza a körforgásba a rendszeren keresztül.

A Gáz Midstream teljesítményét az enyhébb időjárási körülmények, a regionális szállítási szolgáltatások iránti változó kereslet és a kedvezőtlen devizaárfolyam-változások együttes hatása befolyásolta.

A MOL-csoportról

A MOL-csoport egy nemzetközi, integrált olaj-, gáz-, petrokémiai és fogyasztói kiskereskedelmi vállalat, melynek székhelye Budapesten, Magyarországon található. Több mint 30 országban aktív, 25 000 fős dinamikus nemzetközi munkaerővel és több mint 100 éves múlttal. A MOL-csoport három finomítót és két petrokémiai üzemet üzemeltet integrált ellátási lánc irányítás alatt Magyarországon, Szlovákiában és Horvátországban, valamint közel 2400 töltőállomásból álló hálózattal rendelkezik Közép- és Délkelet-Európa 10 országában. A MOL kutatási és kitermelési tevékenységét több mint 85 éves szénhidrogén- és 30 éves CO₂ besajtolási tapasztalat támogatja. Jelenleg 8 országban folytat termelési tevékenységet, és 10 országban van kutatási eszköze.

A MOL elkötelezett amellett, hogy hagyományos fosszilis tüzelőanyag-alapú tevékenységét alacsony szén-dioxid-kibocsátású, fenntartható üzleti modellé alakítsa, és arra törekszik, hogy 2050-re nettó szén-dioxid-semlegessé váljon, miközben formálja az alacsony szén-dioxid-kibocsátású körforgásos gazdaságot Kelet- Közép-Európában.

Sajtókapcsolat:

@: internationalpress@mol.hu